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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

 

 

Με την παρούσα επιστολή και εκ μέρους του Συλλόγου Διδασκόντων του Νηπιαγωγείου 

Θεσπιών, θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες προς τον πρόεδρο και στα 

μέλη του Δ.Σ. του Αγροτικού Συνεταιρισμού Θεσπιών για την ευγενική προσφορά μιας 

τηλεόρασης smart προς τη σχολική μας μονάδα. 

Οι ενέργειες τόσο των ιδιωτών όσο και των συλλόγων που στοχεύουν στον άνθρωπο, στην 

κοινωνία αλλά και στην προκειμένη περίπτωση στη βελτίωση της εκπαιδευτικής πράξης 

αποτελούν στους δύσκολους καιρούς που ζούμε, παράδειγμα προς μίμηση.  

Επίσης, θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες προς την κα. πρόεδρο και 

στα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων για την ευγενική προσφορά του 

πλαστικοποιητή και της συσκευής βιβλιοδεσίας προς τη σχολική μας μονάδα. 

Τέλος, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον γονέα μαθήτριας του Νηπιαγωγείου μας για την 

ευγενική προσφορά ενός ατμοκαθαριστή. 

Η συμβολή ενός ιδιώτη που θέλει να διατηρήσει την ανωνυμία του, κάνει τη δωρεά ακόμη 

πιο σημαντική και της προσδίδει μεγάλη αξία. Με την κίνησή σας αυτή, συμβάλλετε 

καθοριστικά εν μέσω πανδημίας στον καθαρισμό και την απολύμανση του χώρου στον 

οποίο δραστηριοποιούνται οι μικροί μαθητές παίζοντας, τρώγοντας και χαλαρώνοντας. 



Μια επιθυμία μας για καθαρό και ασφαλές περιβάλλον πραγματοποιήθηκε χάρις την 

ιδιωτική πρωτοβουλία εκεί που θα έπρεπε η πολιτεία να ικανοποιεί και να επιλύει τρέχοντα, 

άμεσα και αυτονόητα ζητήματα, αυτή τις πλείστες φορές «κωφεύει».   

Σας ευχαριστούμε και ελπίζουμε να ακολουθήσουν και άλλοι το παράδειγμά σας στους 

δύσκολους οικονομικά και υγειονομικά καιρούς που διανύουμε. 

 
 
 
Με εκτίμηση και ευγνωμοσύνη εκ μέρους του Συλλόγου Διδασκόντων και των μικρών 

μαθητών,  

                                                                               

 

                                                                        Η  Προϊσταμένη του Ν/Γ 

 

                                                                            Λιάκου Αρχόντω  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Η Παρούσα θα κοινοποιηθεί προς ενημέρωση:  

1. Στους γονείς των μαθητών του σχολείου μας 
2. Στο blog του σχολείου μας 
3. Σε τοπικό ηλεκτρονικό μέσο 

 


